Q&ESTACA

ECOLE D'INGENIEURS

MECANIQUE DU POINT

Alphabet Grec en sciences

Nom Majuscule | minuscule | Usage en sciences (liste non exhaustive)
Alpha A a d: angle ou coefficient ou accélération angulaire
Béta B p [>: angle ou coefficient
Gamma r Y Y: angle ou coefficient
[": accélération
Delta A ) A\: différence en Math
0: petite distance
Epsilon E € €: petite valeur
Dzéta Y4 Z
Eta H n N: coefficient de viscosité ou rendement
Théta (O] S ©: angle ou température
lota I I
Kappa K K
Lambda A A
Mu M 1] H: symbole du micron ou masse volumique
Nu N v
Xi = f, §: coefficient d’'amortissement
Omicron o) 0
Pi T Tr TT: muttiplication en Math
Tr: nombre pi (=3,14)
Rho P p p: masse volumique
Sigma 2 2 : somme en Math
O: contrainte mécanique
Tau T T T: petite durée
Upsilon Y U
Phi ® () @: déphasage
Khi X X
Psi Y M
Oméga (@] w (): symbole des ohms
W: vitesse angulaire (en rad/s)
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Préfixes et Multiplicateurs

1 000 000 000 000 = 10** téra T
1 000 000 000 = 10° giga G
1 000 000 = 10° méga M
1000 = 10° kilo k
100 = 10* hecto h
10 = 10" déca da
1=10° unité
0,1=10" décid
0,01 =102 centic
0,001 =103 millim
0,000 001 = 10° micro p
0,000 000 000 001 = 10™** pico p
0,000 000 000 000 001 = 10™** femto f

Angles et cercles

Tours (tr) Degrés (°) Radians (rad)

11r 360° 2m
c - 1 radian est I'angle qui intercepte un arc de longueur égale au
S\, rayon.
Périmeétre = 2m X Rayon
o — Longueur arc = 6 X Rayon
/I\ © doit étre exprimé en radians »

1T (pi) est un nombre, sans unité, qui correspond
au périmetre d'un cercle divisé par son diametre L
circonférence N
T = — ~ 3,14159265 ... S
diametre

Vitesse de rotation : conversions
_ 1tr/min <-> 211/ 60 rad/s
avec w(rad.s™ et 6(rad) 1 rad/s <-> 60 / 21 tr/min

Vitesse de rotation : w

7]
w=—

t
v=wxXR avecv(m.s et R(m)

ANALYSE DIMENSIONNELLE

Toute formule non-homogéne est nécessairement fausse.

GROUPE r;’?
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